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 Локална канцеларија Српске напредне странке у Сремским Карловцима смештена је у
згради старој скоро 230 година, која се налази под заштитом државе, а на чију фасаду
су, која је посебно значајна, поставили таблу и лепили плакате на прозоре, пише
Војвођански истраживачко-аналитички центар .

  

  Зграда "Сабов-Дејановић" се налази под заштитом државе и део је старог језгра
Сремских Карловаца које је просторно културно историјска целина и заштићено је као
непокретно културно добро од изузетног значаја, пише Војвођански
истраживачко-аналитички центар (ВОИЦЕ), додајући да није познато кад су се
напредњаци сместили у објекат.   

Кућу је 1790. године изградио Димитрије Анастасијевић Сабов, богати трговац и један
од оснивача Карловачке гиманзије, најстарије гимназије у Срба.

  

Пре две године, одлуком Скупштине Србије и парцела на којој се налази кућа
"Сабов-Дејановић" стављена је под "посебне мере заштите за објекте и просторе", пошто
се том одлуком третира као "објекат од посебне вредности", наводи се у тексту.

  

Мере заштите које се прописују у скупштинској одлуци, а које обухватају парцелу на којој
се налази кућа "Сабов-Дејановић" подразумевају очување аутентичног хоризонталног и
вертикалног габарита, примењених материјала и конструктивног склопа, очување
стилских карактеристика и декоративних елемената, аутентичног колорита објекта, као
и очување основних вредности функционалног склопа и ентеријера.
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Иста одлука код помињања реклама наводи само постављање реклама и табли са
именима значајних личности који су живели у сада заштићеним објектима, али се не
помињу рекламе и табле које служе за привреду или - у овом случају - промоцију
политичке странке.

  

Међутим, напредњаци су на ову вредну грађевину ставили своју таблу на којој пише да
се ту налази Општински одбор у Сремским Карловцима, а на прозорима канцеларије
налепљени су промотивни плакати, наводи ВОИЦЕ.

  

У Републичком заводу за заштиту споменика културе су одговорили да нико није тражио
дозволу да изврши било какве измене на кући "Сабов-Дејановић", што би значило, како
наводи ВОИЦЕ, да у локални "напредњаци" нису ни питали Завод да ли на ову
грађевину, на којој нема никаквих других реклама, могу да поставе своју таблу и тако јој
промене изглед.

  

У Закону о културним добрима наводи се да је забрањено раскопавање, рушење,
преправљање, презиђивање, прерађивање или вршење било каквих радова који могу
нарушити својства културног добра без утврђених услова и сагласности надлежног
органа.

  

Посебно значајно код куће "Сабов-Дејановић" њена фасада, која има одлике барокног
стила, и једина је таква кућа сачувана у Војводини, пише у чланку.

  

Како се наводи у Катастру непокретности, кућа данас има два власника, док је власник
једне осмине држава, а право коришћења има Удружење пензионера Србије, пише
ВОИЦЕ.

  

(Бета)
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